

**PÉCSI ÍTÉLŐTÁBLA**  
**2020.09.21.-2020.09.25.**

**2020.09.22.**

Pécsi Ítéltábla			
Bf.III.64/2019.	<b>embercsempészes bűntette</b>	<b>2020. szeptember 22. 10 óra</b>	<b>nyilvános ülés</b>
	I. emelet 12. számú tárgyalóterem		
	<p>A Zalaegerszegi Törvényszék a következő tényállást állapította meg:</p> <p>A vádlottak - az I.r. vádlott vezetésével és irányítása mellett – 2016-ban bűnszervezet hoztak létre kifejezetten azzal a céllal, hogy a Szerbiában összegyűlt migránsokat a magyar- szerb határon átjuttassák és őket az ország területén átszállítva a magyar-osztrák illetve a magyar-szlovén határra szállítsák, illetve azon átjuttassák. A bűnszervezet tagjai többségében menekült státuszú afgán állampolgárok voltak, de részt vett a bűncselekmény sorozatban indiai, pakisztáni, albán és román, valamint belga állampolgársággal rendelkező személy is. Az illegális határátlépőkkel Belgrádban jelentős részben a IV. rendű vádlott vette fel a kapcsolatot, feladata volt az is, hogy a menekülteket a magyar- szerb határra eljuttassa. Itt ún. „sétáltatók” segítségével az illegális bevándorlók – az okmányellenőrzést kikerülve, az úgynevezett zöld határon át – az ország területére bejutottak. A határ magyar oldalán a bűnszervezethez tartozó vádlottak meghatározott helyen ezeket a személyeket gépkocsijaikba felvették és őket az országon átszállítva a nyugati határra vitték. Az illegális határátlépőket szállító gépjárművek előtt, az útvonal biztosítása és a lebukás elkerülése érdekében felvezető autó haladt. A szállítás díját az I.r. vádlott határozta meg, a pénz is hozzá folyt be. Az embercsempészesben résztvevő társait az I.r. vádlott fizette ki, biztosította a bűncselekmények elkövetéséhez szükséges telefonokat, illetve a telefonok költségeit, valamint a szállításhoz használt gépjárműveket is. A fizetést legális, illetve illegális pénzáttalási rendszerben, jelentős részben az ún. "havala" bankon keresztül végezték.</p> <p>Előfordult, hogy egy közepes méretű kisteherautóba 35 illegális határátlépőt is besúfoltak. Így a migránsok röviddel az elindulás után oxigénhiányos helyen, 30 fokot meghaladó hőségben utaztak. A II. r., a III.r. és VII. rendű vádlottakat 2016. június 12-én, a IX. rendű vádlottat szeptember 22-én, míg a VIII. és X. rendű vádlottat október 29-én érte tetten a rendőrség az illegális határátlépők szállítása során. Ez azonban nem akadályozta a bűnszervezet működését, mert az I.r. vádlott új sofőröket és segítőköt szervezett be. A cselekménysorozatnak az vetett véget, hogy 2016. november 29-én az I.r. rendű, IV. rendű, V. rendű, és VI. rendű vádlottakat is elfogták egy szállítás során.</p> <p>A vádlottak több mint 30 alkalommal szállítottak illegális határátlépőket a déli határ-résről a magyar- osztrák határ közelébe.</p> <p>A fenti tényállás alapján a Zalaegerszegi Törvényszék társtettesként, bűnszervezetben, folytatólagosan vagyoni haszonszerzés végett, az államhatár átlépéséhez több személynek segítséget nyújtva, a csempészett személy sanyargatásával, üzletszerűen elkövetett embercsempészes bűntette miatt az <i>I. r. vádlottat</i> 11 év fegyházra és 5 év közötti járművezetéstől eltiltásra.</p> <p>Társtettesként, bűnszervezetben, folytatólagosan vagyoni haszonszerzés végett, az államhatár átlépéséhez több személynek segítséget nyújtva, üzletszerűen elkövetett embercsempészes bűntette miatt a <i>II. r. vádlottat</i> 6 év 6 hónap fegyházra és 10 év kiutasításra, a <i>III. r. vádlottat</i> 6 év 6 hónap fegyházra és 10 év kiutasításra ítélte.</p>		

	<p>Társtettesként, bünszervezetben, folytatólagosan vagyoni haszonszerzés végett, az államhatár átlépéséhez több személynek segítséget nyújtva elkövetett embercsempészsés bűntette miatt a <i>IV.r. vádlottat</i> 3 év 6 hónap fegyházra és 10 év kiutasításra, az <i>V. r. vádlottat</i> 2 év 6 hónap fegyházra és 5 év kiutasításra; a <i>VI.r. vádlottat</i> 4 év 6 hónap fegyházra és 5 év kiutasításra; a <i>VII.r. vádlottat</i> 1 év 6 hónap fegyházra és 5 év kiutasításra; a <i>IX.r. vádlottat</i> 2 év 8 hónap fegyházra és 5 év kiutasításra ítélte.</p> <p>Társtettesként, bünszervezetben, folytatólagosan vagyoni haszonszerzés végett, az államhatár átlépéséhez több személynek segítséget nyújtva, a csempészett személy sanyargatásával, üzletszerűen elkövetett embercsempészsés bűntette miatt a <i>VIII.r. vádlottat</i> 6 év 6 hónap fegyházra és 10 év kiutasításra ítélte.</p> <p>Társtettesként, bünszervezetben, folytatólagosan vagyoni haszonszerzés végett, az államhatár átlépéséhez több személynek segítséget nyújtva, a csempészett személy sanyargatásával elkövetett embercsempészsés bűntette miatt a <i>X.r. vádlottat</i> 3 év 3 hónap fegyházra és 5 év kiutasításra ítélte.</p> <p>A vádlottak feltételes szabadságra nem bocsáthatók.</p> <p>Az elsőfokú bíróság ítélete ellen az I. rendű vádlott és védője, valamint a VI. rendű vádlott és védője elsősorban felmentés végett, másodsorban eltérő minősítés - a bünszervezet megállapítása miatt - és enyhítés végett jelentettek be fellebbezést. A II. rendű vádlott és védője, a III.r. vádlott és védője, a IV. rendű vádlott és védője, a VII. rendű vádlott és védője, a VIII. rendű vádlott és védője, valamint a X. rendű vádlott és védője a cselekmény eltérő minősítése - a bünszervezet megállapítása miatt - és enyhítésért jelentettek be jogorvoslatot.</p>
Információ:	Hornokné dr. Décsei Katalin sajtótitkár 30/6315053 <a href="mailto:sajto@pitb.birosag.hu">sajto@pitb.birosag.hu</a>